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Pentru informații suplimentare legate de proiect ne puteți contacta la sediul proiectului din 
strada Italiană nr.28, sector 2, București sau prin e-mail: digiformpedagog@spiruharet.ro

      Invitații participanți vor dezbate subiecte privind Crearea unei Resurse Educaționale Deschise (RED) -
Redefinirea învățării digitale: Crearea resurselor accesibile pentru elevi prin optimizarea formatului 
PowerPoint în platforma Livresq dar și alte subiecte pe care participanții le vor propune spre dezbatere.

       Proiectul se implementează la nivel național pe durata anului școlar 2024-2025, fiind un pilon de sprijin pentru 
modernizarea sistemului educațional din România.

        Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea competențelor de pedagogie digitală pentru cadrele 
didactice din învățământul preuniversitar de stat. Prin programul de formare profesională continuă 
„Pedagogie digitală adaptată ariilor curriculare”, urmărim aplicarea imediată a competențelor dobândite în
activitățile didactice curente pentru 5.000 cadre didactice din învățământul preuniversitar de stat formate în 
domeniul pedagogiei digitale și 2.500 materiale educaționale deschise publicate pe platforma Ministerului Educației 
care va cuprinde o colecție de lecții multimedia care să servească drept modele de bune practici pentru fiecare 
arie curriculară/disciplină de studiu, pentru diferite niveluri de educație produse de cadre didactice din 
învățământul preuniversitar de stat care au participat la formare în cadrul Proiectului DigiFormPedagog.

         Evenimentul va avea loc în data de 20 noiembrie 2025, începând cu ora 19:00, online, accesând link-ul: 
                                                    https://meet.google.com/skn-eoho-jpu

Strategii de proiectare și utilizare a conținutului 
Creșterea randamentului școlar prin Livresq: 

Sesiunea de instruire destinate cadrelor didactice desemnate de unitățile de învățământ 
asociate, având ca tematică utilizarea platformei Livresq pentru realizarea și integrarea 

resurselor educaționale digitale în activitatea curentă la clasă din cadrul proiectului 
DigiFormPedagog

Universitatea Spiru Haret în colaborare cu S.C. ASCENDIA S.A
organizează în cadrul proiectului național DigiFormPedagog.

ANUNȚ

digital interactiv în mediul de învățare direct


